









Luzern, 16.4.2006

Willkommen in Luzern

Liebe Volleyball-Freunde

Der  btv Luzern begrüsst Euch herzlich in Luzern und wünscht einen schönen Aufenthalt sowie ein unterhaltsames und unfallfreies Turnier. Der Kampf um den Sieg steht im Vordergrund, aber Fairplay muss auch seinen Platz finden. Denkt daran, dass Schiedsrichter und Helfer ein Wochenende zur Verfügung stellen, damit dieses Turnier überhaupt stattfinden kann.

Wir freuen uns auf Euch in Luzern und hoffen, dass das Wetter mitspielt und ihr auch etwas von der schönen Umgebung mitbekommt.

btv Luzern

Chrigi Bischofberger

Kontakt für weitere Auskünfte:

Chrigi Bischofberger

Föhrenweg 7

6405 Immensee

Tel. 041 850 40 76

Mobil. 079 707 49 35

e-mail : chrigi@bischofberger.org
Allgemeine Informationen

Turnierbeginn

Alle Mannschaften, resp. mindestens der Mannschaftsverantwortliche, müssen sich beim Empfangsbüro am Eingang der Turnhalle der Kantonsschule Alpenquai oder Bahnhofhalle zwischen 13.00 Uhr und 14.30 Uhr melden.

Lizenzen

Nach Ankunft muss jede Mannschaft sofort alle Spielerinnen-, Spieler- und Trainerlizenzen dem OK abgeben. Jede Änderung einer Mannschaftszusammensetzung muss dem Informationsbüro gemeldet werden.

Informationssitzung „technical meeting“

Es findet kein Technical Meeting statt. Allfällige weitere Infos werden beim Check-In abgegeben.
Information

Bei Unklarheiten wendet Euch an das jeweilige Turnierbüro.

Garderoben und Sporthallen

Die Spielfelder können am Samstag zwischen 13.00 Uhr und 20.30 Uhr und am Sonntag zwischen 08.00 Uhr und 17.00 Uhr benützt werden.

In der Halle selbst ist das Essen verboten. Einzig zugelassen sind Trinkflaschen.

Jeder Mannschaft wird eine Garderobe zugeteilt, mit der Bitte, sich an die Vorschriften zu halten.

Turnierreglement

Das «Reglement für die teilnehmenden Teams und Schiedsrichter» von Swiss Volley ist massgebend. 

Spielplan gemäss separater Tabelle

Gruppenzusammensetzung

Die Gruppenzusammensetzungen vom Samstag und Sonntag wurden durch SwissVolley eingeteilt. Die gesetzten Teams sind gemäss dem „Reglement für die teilnehmenden Teams und Schiedsrichter“ festgelegt (Art. 5.2) . Diese Zusammensetzungen sowie den für die Qualifikationsrunde gültigen Spielplan, finden sich im Anhang. 

Bälle

Die Mannschaften nehmen eigene Bälle zum Einlaufen mit. Es werden keine Bälle ausgeliehen. Matchbälle sind auf jedem Spielfeld vorhanden.

Rangverkündigung und Preise

Die Rangverkündigung wird sofort im Anschluss an das letzte Finalspiel am Sonntag ca. 16.30 Uhr durchgeführt. Die Mannschaften besammeln sich in der Kantonsschule Alpenquai Halle 5 für die Rangverkündigung. Alle Mannschaften sind verpflichtet, an der Rang-verkündigung teilzunehmen.

Die drei ersten Mannschaften des Turniers (Mädchen und Knaben) werden durch Swiss Volley ausgezeich​net. Einen besonderen Preis erwartet ebenfalls die beste Spielerin und der beste Spieler des Turniers. Diese werden durch die Trainer der Teilnehmenden Mannschaften ausgesucht.

Haftung / Versicherungsschutz

Der Veranstalter btv Luzern lehnt jegliche Haftung ab.

Sanität

Während der ganzen Dauer der Veranstaltung ist der Sanitätsdienst in Zusammenarbeit mit dem Kantonsspital gewährleistet.

Notfall/Sicherheit

Nachstehende NATEL Nummer steht für Dringlichkeitsfälle während dem ganzen Wochenende zur Verfügung. Diese Nummer 079 340 79 15 (Toni Bühler) sollte nur im absoluten Bedarfsfall benützt werden.

Sauberkeit

Die Mannschaften sind gebeten, Garderoben und Hallen sauber zu halten.

Bemerkung

Die Quittung der gültigen Einzahlung für Spieler, Spielerin, Trainer und Schiedsrichter sowie Begleitpersonen muss vorgewiesen werden. Eine nicht erfolgte Einzahlung führt zur sofortigen Disqualifikation. Wenn es zusätzliche Teilnehmenden gibt, müssen die entsprechenden Kosten am Samstag nachbezahlt werden.
Für die Rückerstattung der Kaution abzüglich Schirispesen nehmt bitte einen Einzahlungs-schein mit. Die Rückerstattung wird so schnell wie möglich nach der SM ausgeführt. 






Parkplätze

Bei der Bahnhofhalle und der Alpenquai–Halle stehen leider keine gratis Parkplätze zu Verfügung. Das OK lehnt jede Haftung ab.

Tip: blaue Zone beim Alpenquai oder Parkuhr benützen

        Bahnhof Parking Frohburg benützen.











































